

## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

### ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

#### **Τ**ρίτη, 15 Ιανουαρίου

Τα παιδιά της Γ' 3 θα επισκεφθούν το Μουσείο Εκπαίδευσης, στη Βάσα Κοιλανίου. Το Μουσείο Εκπαίδευσης με τίτλο: «Το Σχολείο στη Βάσα Θυμάται...» καλύπτει τόσο την ιστορία της κοινότητας, όσο και αυτή της Κυπριακής Δημοτικής Εκπαίδευσης στην ύπαιθρο κατά τις περιόδους της Τουρκοκρατίας και της Αγγλοκρατίας.

#### **Τ**ετάρτη, 16 Ιανουαρίου

Σεμινάριο με θέμα «Ασφαλή Χρήση του Διαδικτύου». Θα το παρακολουθήσουν οι μαθητές των Δ', Ε' και Στ' τάξεων.

#### **Π**έμπτη, 17 Ιανουαρίου

Θέατρο Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Λεμεσού, « Η Πεντάμορφη και το τέρας», στο Θέατρο Ριάλτο. Είναι μια ιστορία για την ομορφιά και τη δύναμη της ψυχής, αλλά και την αληθινή αγάπη.

#### **Π**αρασκευή, 18 Ιανουαρίου

Τα παιδιά της Γ' 1 και της Γ' 2 θα επισκεφθούν το Μουσείο Εκπαίδευσης, στη Βάσα Κοιλανίου.

#### **Δ**ευτέρα, 21 - Τετάρτη 23 Ιανουαρίου

Εγγραφές μαθητών για τη σχολική χρονιά 2019-2020.

Η εγγραφή των παιδιών που θα πάνε Β', Γ', Δ', Ε' και Στ' τάξη θα γίνει από τα ίδια τα παιδιά αφού φέρουν συμπληρωμένη και υπογραμμένη από τους γονείς τους τη βεβαίωση που τους δόθηκε.

Για την εγγραφή στην Α' τάξη είναι απαραίτητα τα δικαιολογητικά που έχουν δοθεί από τις διευθύνσεις των νηπιαγωγείων στα οποία φοιτούν τα παιδιά.

#### **Τ**ετάρτη, 30 Ιανουαρίου

Σχολική αργία, Ημέρα Τριών Ιεραρχών.

Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο θα αντιπροσωπεύσει το σχολείο στον Ιερό Ναό των Αγίων Παΐσιου και Αρσενίου με τη συνοδεία εκπαιδευτικών.

#### **Π**έμπτη, 31 Ιανουαρίου

Ημερίδα με θέμα: «Ημέρα των Γραμμάτων». Παρουσίαση εργασιών των παιδιών.



#### Φράσεις των Τριών Ιεραρχών



Βασίλειος ο Μέγας: «Όπως κόβουμε το τριαντάφυλλο προσέχοντας να μη μας πληγώσουν τ' αγκάθια, έτσι πρέπει απ' αυτά που βλέπουμε και ακούμε γύρω μας να κρατούμε μόνο τα ωφέλιμα. Όπως οι μέλισσες διαλέγουν από τα λουλούδια αυτά που τους χρειάζονται, για να φτιάξουν το μέλι.»



Γρηγόριος ο Θεολόγος: «Τα πλούτη μοιάζουν με αρρώστια. Όποιος τα έχει ζητά όλο και περισσότερα και δε χορταίνει ποτέ.»



Ιωάννης ο Χρυσόστομος: «Η καλή φίλη είναι θησαυρός... Οι στενοχώριες της ζωής γίνονται πιο βαριές, αν δεν υπάρχει κάποιος φίλος να τις μοιραστείς.»

## Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου: Συμβουλές για γονείς

-Μην αποτρέπετε το παιδί σας από το να χρησιμοποιεί το Διαδίκτυο. Ενημερώστε το για τους κινδύνους που κρύβει και μάθετε το να προστατεύεται από αυτούς.

-Τοποθετήστε τον υπολογιστή σας σε επιβλέψιμο μέρος του σπιτιού όπως το σαλόνι και όχι σε απομονωμένους χώρους όπως το υπνοδωμάτιο του παιδιού σας.

-Συμβουλευέτε το παιδί σας να μη δίνει προσωπικά του στοιχεία (όνομα, διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, φωτογραφίες, κτλ.) σε αγνώστους που συναντά στο Διαδίκτυο.

-Επιβλέπετε το παιδί σας όταν χρησιμοποιεί τα chatrooms (χώρους συνομιλίας). Μην αφήνετε το παιδί σας να συναντήσει κάποιον που γνώρισε μέσα από το Διαδίκτυο.

-Προτείνετε στο παιδί σας τη χρήση ιστοσελίδων με επιμορφωτικό και ψυχαγωγικό περιεχόμενο κατάλληλο για την ηλικία του. Εγκαταστήστε στον υπολογιστή σας ένα λογισμικό φίλτρο που απαγορεύει την προσπέλαση σε ανάρμοστες ιστοσελίδες του Διαδικτύου.

Για οποιεσδήποτε απορίες σχετικές με το διαδίκτυο και τους κινδύνους που αυτό εγκυμονεί, αλλά και καταγγελίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο **70000116**.

## Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου: Συμβουλές για παιδιά

-Κράτησε μυστικό τον κωδικό πρόσβασης του ηλεκτρονικού σου ταχυδρομείου από όλους. Αν πιστεύεις ότι κάποιος έμαθε τον κωδικό πρόσβασής σου, άλλαξέ τον αμέσως.

-Ποτέ μη δεχτείς να συναντήσεις αγνώστους που γνώρισες στο Διαδίκτυο. Εάν θελήσεις να συναντήσεις κάποιον, φρόντισε αυτό να γίνεται πάντα σε δημόσιο χώρο και με τη συνοδεία του γονιού σου ή ενός ενήλικα τον οποίο εμπιστεύεσαι.

-Όταν συνομιλείς σε κάποιο chatroom να είσαι ιδιαίτερα προσεκτικός/ή και μη δίνεις τα προσωπικά σου στοιχεία, όπως την ηλεκτρονική σου διεύθυνση, τη διεύθυνση του σπιτιού ή του σχολείου σου ή τον αριθμό του τηλεφώνου σου.

-Να αποφεύγεις τις ιστοσελίδες για τους «άνω των 18 ετών». Οι προειδοποιήσεις είναι για να μας προστατεύουν.

-Είναι σημαντικό να μην ανοίγεις ηλεκτρονικά μηνύματα που έλαβες από αγνώστους.

ΚΕ ' ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΕΚΑΛΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

Κύπριδος11, 3110 Λεμεσός

Αρ. Τηλεφώνου: 25692790

Αρ. Τηλεομοιότυπου: 25692790

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΔΕΛΤΙΟ

Ιανουάριος 2019

**Αγαπητοί Γονείς,**

**Χρόνια Πολλά!**

Καλή χρονιά γεμάτη υγεία, χαρά και ευτυχία για σας και τις οικογένειές σας. Με τη νέα χρονιά, ας βάλουμε όλοι στόχους για νέο ξεκίνημα, νέες ελπίδες και αναζωογονημένα όνειρα!